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1. Bestém alla viirden av (—1 4 iv/3)?, och ange dem pa formen a + ib,
dar a och b ar reella tal.

Losning;:

—14+iV3 =22 — log(—=14iV3) = In2+i(2r/3 + n - 27)

— (—1+ Z\/g)z _ pilog(=14+iV/3) _ ,iln2-2m/3—n2m _

= e 23T cog(In2) + i e /3 Lsin(In2), dirn =0, £1,£2, ...

2. Visa direkt fran definitionen av sin z respektive cos z att

2 2

Ccos 2z = cos“z — sin“z.

Losning;:

1, 2 1. -\ 2
cos’z — sin’z = (5(6” + e”)) — (Z(e” — e”))

1 .. , . . 1 . ,
— Z(Bsz 124 6—21z + €2zz — 24 6—222) — §(€2zz + 6—27,z)

= cos2z.

3. Bestam bilden av halvbandet {z € C: Rez > 0,0 < Imz < 7/2}
under avbildningen w = e*.

Losning: w = e = "™ = % . % < |w| = €* och argw = y.
<z <oo=1<]w<o00,0<y<7/2=0<argw < 7/2,
varfor bilden blir {w € C: |w| > 1,0 < argw < 7/2} eller {w €
C: Rew >0, Imw > 0, |w| > 1}.



